

## Matica cieľov a výstupov vzdelávania študijného programu

Fakulta:	Pedagogická fakulta, Katolícka univerzita v Ružomberku							
Názov ŠP:	Ekonomika a manažment podniku			Udeľovaný akademický titul:	Magister (Mgr.)			
Miesto usk. ŠP:	Hrabovská cesta 1, 034 01 Ružomberok			Kapacita (počet uch.):	40	Typ:	Akademicky orientovaný	
Stupeň štúdia:	2.	Forma štúdia:	denná	Štand. dĺžka (roky):	2	Jazyk:	slovenský	
Zoznam garantov:	prof. Ing. Iveta Ubrežiová, CSc., doc. Ing. Jana Piteková, PhD., Ing. Anna Diačiková, PhD., doc. Mgr. Ing. Milan Droppa, CSc. Mgr. Karol Čarnogurský, PhD.							

Zoznam osôb participujúcich na príprave Matice cieľov a výstupov vzdelávania ŠP		
Meno:	Funkcia:	Podpis:
prof. Ing. Iveta Ubrežiová, CSc.	Garant ŠP	
doc. Ing. Jana Piteková, PhD.	1. Spolugarant ŠP	
Ing. Anna Diačiková, PhD.	2. Spolugarant ŠP	
doc. Mgr. Ing. Milan Droppa, CSc.	3. Spolugarant ŠP	
Mgr. Karol Čarnogurský, PhD.	4. Spolugarant ŠP	
Bc. Štefan Tkačík	Zástupca študentov	
Bc. Brnada Hockicko	Zástupca študentov	

### Matica cieľov a výstupov vzdelávania (informácie z Projektového listu návrhu nového ŠP)

Vzdelávacie výstupy		Vedomosti				Zručnosti				Kompetentnosti			
Semester	Profilový predmet	V1	V2	V3	V4	Z1	Z2	Z3	Z4	K1	K2	K3	K4
1.	Strategický manažment	x		x	x	x	x		x	x	x	x	
	Finančný manažment				x		x			x			
	Medzinárodný manažment a podnikanie	x	x	x			x	x		x		x	x
	Marketingová stratégia	x		x		x		x	x			x	x
	Manažment kvality			x					x	x			
2.	Logistika	x			x	x	x		x	x	x	x	
	Manažment vzdelávania a rozvoja zamestnancov			x		x				x			x
	Medzinárodné ekonomické vzťahy	x	x				x			x		x	
	Odborná prax 2					x	x	x	x				
3.	Organizácia manažérskej práce	x		x	x		x	x			x		x
4.	Štátna záverečná skúška - Ekonomika a manažment podniku	x				x				x			
	Obhajoba diplomovej práce		x	x	x				x	x	x	x	

*Spôsobilosť samostatne vykonávať manažérske funkcie na vrcholovom stupni riadenia, vykonávať manažérske funkcie a činnosti v domácom a medzinárodnom pracovnom prostredí a organizovať prácu v riadenom kolektíve v zmysle činností, aké sa uvádzajú vo vybraných oblastiach o uplatnení absolventa.*

Ciele vzdelávania 2		Odborne pôsobiť ako manažér na vrcholovom stupni riadenia podniku, resp. inštitúcie a sú schopní navrhovať, a realizovať manažérske rozhodnutia, ktoré sa týkajú fungovania podnikových procesov a procesov v inštitúciách a organizáciách. Vzhľadom na ich postavenie je dôležité neustále vzdelávanie sa v súlade s požiadavkami praxe.											
Vzdelávacie výstupy		Vedomosti				Zručnosti				Kompetentnosti			
Semester	Profilový predmet	V1	V2	V3	V4	Z1	Z2	Z3	Z4	K1	K2	K3	K4
1.	Strategický manažment	x		x		x		x		x	x		
	Finančný manažment				x					x			
	Medzinárodný manažment a podnikanie	x	x			x		x		x	x	x	
	Marketingová stratégia	x		x		x	x			x		x	x
	Manažment kvality			x		x							
2.	Logistika				x					x			
	Manažment vzdelávania a rozvoja zamestnancov			x			x		x				x
	Medzinárodné ekonomické vzťahy		x									x	
	Odborná prax 2	x		x		x	x				x		x
3.	Organizácia manažérskej práce	x		x		x	x		x		x	x	x
4.	Štátna záverečná skúška - Ekonomika a manažment podniku	x		x	x	x	x		x	x	x	x	x
	Obhajoba diplomovej práce		x	x	x				x				x
Metodická poznámka: Matica cieľov a výstupov vzdelávania je základom pre spracovanie Odporúčaného študijného plánu a Informačných listov predmetov													
Dátum a miesto vypracovania:		V Ružomberku, 29. september 2023											

## **Ciele vzdelávania študijného programu ako vedomosti, zručnosti a kompetentnosti študenta v čase ukončenia študijného programu:**

### **Vedomosti**

**V1** Má rozsiahle odborné a metodologické vedomosti z viacerých oblastí študijného odboru,

**V2** Disponuje vedomosťami o charakteristike podnikateľského prostredia v Slovenskej republike, v krajinách Európskej únie a o iných zahraničných trhoch v kontexte uplatnenia sa v podnikateľskom sektore na domacom a zahraničnom trhu, nielen z hľadiska operatívneho riadenia podnikov, ale aj z oblasti strategického rozhodovania z hľadiska globalizácie ekonomiky a multikulturálneho pracovného prostredia,

**V3** Je schopný definovať teoretické poznatky medzinárodného manažmentu a podnikania, strategického manažmentu, manažmentu kvality, manažmentu zmien a manažmentu ľudských zdrojov a aplikovať ich v praxi,

**V4** Riadiaci pracovníci (manažéri) v oblasti firemnej politiky a strategického plánovania plánujú, organizujú a koordinujú poradenstvo v oblasti politiky organizácie a podniku,

### **Zručnosti**

**Z1** Je schopný analyzovať zložité ekonomické vzťahy v podnikových procesoch, navrhovať a realizovať manažérske rozhodnutia, ktoré sa týkajú týchto procesov,

**Z2** Je schopný zosúladiť úsilie pracovných skupín s rôznym odborným a záujmovým zameraním, navrhuje a realizuje praktické riešenia platné pre celú organizáciu (podnik, inštitúciu),

**Z3** Je schopný spolu s vedením podniku, resp. organizácie vykonávať obchodnú stratégiu,

**Z4** Je schopný zastávať vedúce miesto v útvaroch plánovania, ľudských zdrojov, financií, finančno – ekonomických analýz, výroby, logistiky, kontroingu a daní podnikateľských subjektov.

### **Kompetentnosti**

**K1** Disponuje odbornými kompetenciami, ktoré sa prejavujú vysokým stupňom samostatnosti pri riešení problémov a projektov z oblasti ekonómie a manažmentu v súčasnom, turbulentnom prostredí,

**K2** Je kompetentný a schopný riešiť krízové situácie na najvyššom, strategickom stupni riadenia podniku a organizácie ako manažér - univerzalista alebo na nižších stupňoch riadenia ako manažér – špecialista,

**K3** Disponuje inovatívnym myslením a pripravený odborne prezentovať výsledky vlastnej analýzy a štúdia pred odborným publikom aj v cudzom jazyku,

**K4** Dokáže riešiť problémy, koordinovať postupy v tímoch a samostatne a zodpovedne rozhodovať v meniacom sa prostredí. Je pripravený sa sústavne profesijne vzdelávať.